МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ
ЗАВДАННЯ ФАХОВОГО  ВСТУПНОГО  ВИПРОБУВАННЯ

при вступі на навчання на базі здобутого окр молодший спеціаліст

енергетичний та електромеханічний профіль

Блок І

1. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) безвучний;  Б) сонце;  В) усний;  Г) луцький;  Д) даний.

9. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) репетиція;  Б) конституція;  В) реструктуризація;  Г) індустріализація;  Д) колективізація.

15. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) контррозвідка;  Б) улесливий;  В) острозький;  Г) корисливий;  Д) безахисний.

22. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Відчуття, відчуттно, пошана; Б) Опонент, вживання, вживанний; 

В) Повідомлення, повідомлений, усвідомленно; Г) Буквений, пореформений, студений;  

Д) Перевірений, зобов’язанність, зобов’язання.

29. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Довгожданний, шалений, безмежжя; Б) Узбіччя, передпліччя, жаданий; 

В) Братання, колосся, озброєнний; Г) Пореформенний, блаженний, священник; 

Д) Письменний, письменик, письменство.

37. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Аннотація, беладонна, шосе; Б) Юнність, величчю, захоплення; 

В) Захопленний, захопленність, невпевненність; Г) Бароко, Голландський, імітація; 

Д) Казарменний, закоханний, пісенний.

44. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Мільйон гривнів; Б) Мільярдами гривень; В) Тисячею франків;

Г) Сотню доларів; Д) Три сотні карбованців.

52. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Стоголосий дзвін;  Б) Стодвадцятиміліметрова лінійка;

В) До дев’яносторіччя від часу заснування; Г) Стаголосий заклик;

Д) Дев’яностовідсотковий шанс.

60. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Двома третіми площами;  Б) Однією другою години; В) Дві третіх кілометра;

Г) У п’яти сьомих будинку; Д) П’ять шостих квадрата.
61. Обчислити значення виразу: 
[image: image1.wmf]0,2581
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А) 45; Б) 4,5; В) 450; Г) 0,45.

72. Обчислити значення виразу: 
[image: image2.wmf](61,8):(0,6)
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 А) –7; Б) –0,7; В) 7; Г) 0,7.

76. Обчислити площу рівнобедреного прямокутного трикутника з катетом 2см.

А) 4 см2; Б) 
[image: image3.wmf](422)
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см; В) 2 см2; Г) 8 см3.
86. Якою з даних одиниць вимірювання користуються при вимірюванні кутів? 

 А) 1а; Б) 1дм; В) 1рад; Г) 1л.

88. Чому дорівнює різниця 2400м – 0,6км?

А) 2,34км; Б) 2399,4м; В) 1,8км; Г) 2340м.

103. Знайти добуток розв’язку системи рівнянь: 
[image: image4.wmf]0,
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А) 1; Б) –49; В) 10; Г) –36.

115. Знайти в градусах корінь рівняння: 
[image: image5.wmf]2tg230
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, що лежить на інтервалі (0º; 90º).

А) 60º; Б) 0º; В) 45º; Г) 80º.

128. Хто повинен виконувати вимоги з питань охорони довкілля ?

А) керівники державних підприємств;

Б) приватні фермери;

В) кожна людина.

132. За яких умов можна замінити запобіжники на квартирному щитку?

А) коли вимкнені нагрівальні прилади;

Б) коли вимкнені освітлювальні прилади;

В) коли вимкнені усі споживачі;

Г) коли вимкнути запобіжники;

Д) коли вимкнені нагрівальні та освітлювальні прилади.

139. Що таке захисне заземлення?

А) це не навмисне електричне з'єднання із землею металевих струмонепровідних частин, які можуть опинитися під напругою;

Б) це навмисне електричне з'єднання із землею металевих струмонепровідних частин, які можуть опинитися під напругою;

В) це з'єднання із землею металевих частин, які можуть опинитися під напругою; 

Г) це навмисне електричне з'єднання частин, які можуть опинитися під напругою.

165. Що відноситься до ринкових установ?

А) банк і страхові компанії;

Б) інвестиційний фонд і біржа;

В) служба зайнятості і довірчі товариства;

Г) всі наведені установи;

Д) немає правильної відповіді.

175. Який основний фактор впливає на трудові прибутки сім`ї?

А) стан національного прибутку країни;

Б) стан потреб сім`ї;

В) обсяг державних дотацій.

198. На якому зображенні показано умовне графічне зображення резистора?
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	Немає вірної відповіді

	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)


205. Скільки кругів радіусом 5 см можна вирізати з листа жерсті розміром 42×25 см2?

А) 6; Б) 8; В) 10; Г) 12.

339. Яке з даних чисел натуральне?

А) 
[image: image10.wmf]1
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; Б) –3; В) 0; Г) 7. 

427. Яке з даних рівнянь є квадратним?

А) 
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; Б) 
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Блок ІІ

3. Знайти похідну функції: 
[image: image15.wmf]cos
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21. Визначити струми у вітках схеми, якщо:Е = 100 В;


     R1 = 10 Ом: 

     R2 = 20 Ом;

     R3 = 30 Ом; 

     R4 = 40 Ом; 

     R5 = 50 Ом.


62. Опишіть принцип роботи електромеханічного реле. Який фізичний закон покладено в основу роботи цього пристрою? Наведіть його математичний вираз.

Голова фахової атестаційної комісії ___________ 
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